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(5) main BIEO5IEEFIM L7 7 A /1 A0LEE
main B, EEITLBRENOEIMEZITMD Z LA TE D,
B, WIRT KOS, main BBUSEIEE W7 R 7T L&Y 5,

01 /* sample */
02 /* main PR D51 */
03 #tinclude <stdio.h>

04

05 main(int arge, char *argv[])

06 {

07 int 1;

08 printf ("arge = %d¥n”, argc);

09 for (i = 0; i <= argc; i ++)

10 printf ("argv[%d] = %s¥n”, i, argvlil);
1 }

ZOTa T ar M)V L TCEIT T 7 A NE%E sample & LT2E, RO LHica~wy
R A > T sample D% (D) XFEHNEWFTAST DL,

$ ./sample a b cpy<

FATHRERIE, RO X DT D,

arge = 4

argv[0] = ./sample

argv[l] = a
argv[2] = b
argv[3] = cpy
argv[4] = (null)

SOESIE, TaT TR, Y, ey’ £ XFIINORA LB RS T EHTE,
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argv[0]IZiX o~ R4 (BIT7 7 A V4), argvlargel 12X null X AD,
TOLEHYRIEERITHTEOITIE, main B TRO L HIICEETHIUT IV,

main(int arge, char *argv[])

e 4 — 6
TEOTHFAN T 7 ANDONEE, ROEICa~vr REANTLHZ LITL o TRRT
L7707 T KDL DiRgEW,

$./e46 TrANE

Z2H5
EEDOTHXFANZ7AND [T7 A% ] 1T argv[IJICADDT, DT 7 AI)VEGLTEH—
7L, fgete B TT 7 A NV EFiIIAL, putchar B CFERTHIZ LV,

\ A=A A ]

01 * E4-6 */

02 /%7 XA BT 7 A INDERF*/
03 #include <stdio.h>

04 #include <stdlib.h>

05

06 main(int arge, char *argv[])

07 {

08 FILE *fpl;

09 int d;

10

11 /k A2 RTA UBIEOEBPE LN E D DERTH */
12 if (arge 1= 2) {

13 printf CfFEHE: <Ia 7T 4> <77 A4 V4>¥7);
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exit(1);

if ((fpl = fopen(argv[1l], “r”)) == NULL) {
printf ("7 7 ANDBA—T L TEFEHA, ¥);
exit (1);

while ((d = fgetc(fpl)) != EOF)
putchar (d) ;
fclose (fpl) ;
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WEME3 0T, AMZ77ANV4, a7 7 AN, =X TFEra~vr RI4 0D

BETXAL LI, HlziE, KOLiica~vr RIA4A VB ANTAHZ L7
Dij—o

$ ./Q34 original. txt cipher. txt %<

FHEE 3 5
v RIALVTRELEZ2DOD7 7 A IVONBRELZBRT H 70 7T MBS0,
BIZIE, WOLIIZ c.txt BLO d. txt EFRELEEAER, Yol I 8527758,
HEbEdtxtiITASTWET—FN e txt IZAD, c.txt DINED d. txt IZA D 77,

$ ./Q35 c.txt d. txt<

(e b)Yy 70T ANT—IERIEE T 7 4V temp. txt ZgtAEZHICA—T 2 LT,
temp. txt ZHEIICLT2OD7 7 A VONFEZRT HLOICL2IN, WTho7 7
ANBENRNALFVE=RTHE—T U THMERHY E7, /o, NEEZRZBTHEE, RO
WEDELRWNWE ST BT, WoltA7 7 ANV E 7B — XL THICEZIALMIZ

F—=T T EL WEET,
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(6) typedef
CIlTITH LWT — XD LRI EERRT D721, typedef &I AHEHEN HE STV
£9, typedef O—EFBRITKDOHEY ,
typedef BEAFOILAL B LUVl
Bl IX, IRD typedef HE X4 A1 Length % int DFIFEICT D, 24T LV, Z DA Length
T int B e F o FARRICESOMEMTHEH T %,
typedef int Length;
Length len, maxlen;

Length *lengthl[];

FERIZ, 55
typedef char *String;

I% String % char * 3 72O HLILFRA X DFRIFEICT D, UTOXIIHEHTX S,
String p, lineptr[MAXLINES];
p = (String) malloc(100);

BiE4 — 7
Va7 AOMBEERLS a7 T MIHOWT, BERICRT D typedef OV A~
AA—LTHELEL I,

typedef struct node {
int key;
struct node *next;
} Listnode;
typedef Listnode *Listptr;

\ AVA =T/ NV

01 /% E4-T7 %/
02 /% Va7 7 AOME x/
03 /% HEIEIRD typedef */
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#include <stdio.h>
#include <stdlib. h>

typedef struct node {

int key;

struct node *next;

} Listnode;

typedef Listnode *Listptr;

main ()

{

int i, j, N, M;
Listptr t, x;
printf ("Enter the total number of people : 7);
scanf ("%d”, &N);
printf ("Who attempts suicide first ? 7);
scanf ("%d”, &M);
printf ("¥nThe sequence of suicide is as follows: ¥n”);
t = (Listptr) malloc(sizeof (Listnode)) ;
t—>key = 1;
X =t
for (1 =25 i <=N; i++) {
t—>next = (Listptr) malloc(sizeof (Listnode));

t = t—>next;
t—>key = 1i;
}
t—>next = x;
j=0;

while (t != t—>next) {
for (i = 1; 1 < M; i++)
t = t—>next;
printf ("%3d —>”, t—>next—>key);
X = t—>next;
t->next = t—>next—>next;
free(x);

j+ts
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if (j%10 == 0) printf("¥n”);
}
printf ("%3d¥n¥n”, t—>key);
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(1) B ~DFRA 5

C Ti%, FEBENBHIIEETIIRWD, BEBA~DORA U ZE2ERT DHDIEIETH D,
CORAZIFIRALTZY, BAINZEWNZY, BE~ELLZY, BErLIRLZYT52
ENTED,

B A~DRA 2 EET 5L, BBEORVEE R AR ORA 2 EHE LTE
L, BB BAIRIT TES T 5, Bz, 2 DOBERONRG LD, BiEZRT
PR~ DA 2 p 2 EET D RIERTIRDO & 5127225,

int Ckp) (int, int);
A OESENERL DG, *p ZFEINVCHTe LN H 5 mICER T 5 2 &,
FlxiE, B sumOQOD7m & A TEHSE

int sum(int, int);
DL, RO K I BRRANTE D,

p = sum;

ZZTC, sumDEE sum DT KL RIZRoTWAZ EICEET S, bbb, BELIIT K
LAZFRLTEY, BIA4OEA EFRERZ, QEE 2T 26T,

il 4 — 8
B OARA X DB S Bl EEZEZ THAELE Y, I TIX, NEEREZITY 4 DO
¥ sum, subtract, mul, div ZHEE L TEE, ZIULDEBEA~DRA & & EHNTHEHN
LCTREWSITEIT) 7l 7 L E8ER L TAEL LI,

VYru 7 54— 8

01 /* E4-8 %/

02 /% BABORA 2 OEF] */
03 #include <stdio.h>

04

05 int sum(int, int);

06 int subtract(int, int);
07 int mul (int, int);

08 int div(int, int);

09
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int (#p[4]) (int, int);

main ()
{
int result;
int 1, j, op;
char #name[d] = { “JNE”, " CRE” BRE” )

pl0] = sum;
pl1] = subtract;
pl2] = mul;
pl3] = div;

printf ("2 DO EZATTLTFIW )3
scanf ("%d%d”, &i, &j);
printf ("OMN%, 1B, 2:3FMH, 3:FREY¥N");
do {
printf "HEDOFZZASNLTFEN 1 7);
scanf ("%d”, &op);
} while (op < 0 || op > 3);

result = (kplopl) (i, j);
printf ("%s OFER = %d¥n”, namelop], result);

int sum(int a, int b)

return atb;

int subtract(int a, int b)

return a-b;

int mul (int a, int b)
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46 {

47 return a%b;

48 }

49

50 int div(int a, int b)
51 {

52 return b ? a/b : 0;
53 }

HE s ERRT7 e 7 A0 101THT, RO X I ITEERA X Ofd 2+ 8T
X5, ZOBEIE, 18~21{TIIREL 25,

10 int (#p[4]) (int, int) = {sum, subtract, mul, div};
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EMEE3 6 (HER)
Ny BT 7 A NMLstdlib. D TERINTWDET7A 77V B qsort OlL, 74 v 27 YV —h

THNITYRXLEHNCT, EARRO 1 RSN HEHATE 2LHD Y — FLr—F T,
qsort B O — K2 R~ L E7,

void gsort (void *array, size_t number, size_t size,

int (*comp) (const void *a, const void *b));

22T, array 13— FORG LA BEFIORYIOERA~OHA > # T, number THIF
DEFH, size THEROVA X (N1 ML) ZRELE T, mEO5 50 LB OB
SNDORA L EZTT, ZOHARBEBIT=—F 2B TIER LET, (BEL, int BLORE Y fEIX
DX I LET,

*a > *b  IEDEEZIRLET,

*xa == b FrZKELET,

*a < xb  ADEEZIRLET,

ZIT, ROV a NEATESEELD, TNEN int B L double MO F 5D b 217 9 B

¥ comp_i & comp d EEHELTHAELL I,

int comp_i(const void *m, const void *n);

int comp_d(const void *x, const void *y);
&BIZ, ZhoZHWT, ROHABENITRT X 9 REIEZ1T 9 main BEEZER L7 S0,
\ Asswaktll

A4 7 Z VB qsort Mo TEED YV — K Z2ITW\WET

FE 1~100 OELEZ 10 EEAELE L
79 50 97 92 94 16 41

A N R R
5 13 16 30 41

13 5 30

50 79 92 94 97

EE0, 1]OEEE 10ERELE L

0.697 0.718 0.225 0.045 0.913 0.783 0.894 0.471 0.288 0.854
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V—FrT5HL
0.045 0.225 0.288 0.471 0.697 0.718 0.783 0.854 0.894 0.913

(=)
LR BEER comp_i DFEFRIFRD L 512720 £,
int comp_i(const void *m, const void *n)
{
return *(int *)m — *(int *)n;
}
IhESEBIZLT, comp d ZERLTAHAEL X I,
F7o, EBOBEIIIBAERFLZRA L TEEOHEA MWL LEL L 5, RO L DI
9, BL, FMPBIEAEES O T #include <time.h> MM T,

time_t now;

time (&now) ;

srand (now) ;

HBHEDT A 7T VB rand BXOELIOFELZE >~ M T AR srand 1T~y ¥ 7 7 A )L
stdlib. D CEZEINTVE T, BEETHT, BE 1~100 5[0, 1] OEFHDELHK
ERETLHHEEEZTAHAEL LI,



